Correction d’UE 6 du DM n°15 :

1/ | AC | 2/ Cc 3/ C 4/ E 5/ 6/ |ABCD | 7/ |ABCD | 8 | AB | 9/ | CD

10/ | C | 11/ | ABD | 12/ C 13/ | CD |14/ | A | 15/ | BCD | 16/ | ABCD | 17/ | AC | 18/ | ABD

19/ | AD | 20/ | BD | 21/ | ABCD | 22/ | A | 23/ | ABD | 24/ A 25/ | BCD

QCM1: AC

A) Vrai

B) Faux, pharmacie = Galien

C) Vrai

D) Faux, l'item serait vrai s'il traitait du Canon de la Médecine d'Avicenne
E) Faux

QCMm2:C

A) Faux, en 1820, I'Académie de Médecine est crée
B) Faux, c'était en 1959

C) Vrai

D) Faux, c'est 'TAFFSAPS qui devient 'ANSM

E) Faux

QCM3:C

QCM4:E

A) Faux, le mot facilitée rend l'item faux

B) Faux, pas d'ATP ! On le répéte, dans la diffusion passive facilitée, I'énegie utilisée est celle du gradient
C) Faux, des deux cotés de la membrane

D) Faux, mais la diffusion passive oui

E) Vrai

QCM 6 : ABCD
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 7 : ABCD
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 8 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est le canal potassique ATP dépendant

D) Faux : les canaux ioniques assurent une transduction rapide de I'information
E) Faux

QcmM9:CD

A) Faux, les Ac monoclonaux finissent par le suffixe -MAB

B) Faux, les anticorps antagonistes reconnaissent un antigéne a la surface de la cellule
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QcmMm10:C

A) Faux, ils agissent sur I'ADN

B) Faux, il n'en existe qu'un seul, contre le CMV

C) Vrai

D) Faux, les intercalants et les alkylants agissent sur I'ADN, pas sur 'ARN
E) Faux

QCM 11 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux, durant le screening
D) Vrai

E) Faux

QCM12:C
A) Faux, il est extrait de végétaux
B) Faux, la plupart sont issus de synthése chimique

C) Vrai

D) Faux, que des petites avancées en terme de confort/fonction etc...
E) Faux

QCM 13:CD

A) Faux : elle représente 10 % du chiffre d’affaire
B) Faux : depuis 2007 elle est en hausse

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM14: A

A) Vrai

B) Faux : 50 %

C) Faux : elle influence beaucoup I'accés aux soins

D) Faux : La part des ménages a tendance a augmenter
E) Faux

QCM 15: BCD

A) Faux : Ce sont les médicaments qui représentent le plus grand poste de dépenses de santé
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 16 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 17 : AC

A) Vrai

B) Faux, on peut passer a cétés d’effets indésirables rares pendant la phase 3 vu que le nombre de sujets traités est
assez faible par rapport a la population qui consommera le médicament une fois mis sur le marché

C) Vrai

D) Faux, elle sert a vérifier I'innocuité du médicament dans les conditions d’emploi pas toujours trés optimales

E) Faux

QCM 18 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux, ils peuvent causer des effets indésirables
D) Vrai

E) Faux
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QCM 19: AD

A) Vrai

B) Faux : au moins 40%

C) Faux : il faut 'accord du patient pour substituer le princeps par le générique
D) Vrai

E) Faux

QCM 20: BD

A) Faux : c’est l'inverse
B) Vrai

C) Faux : les cas-témoins coltent généralement plus chers quel les études transverses

D) Vrai
E) Faux

CM 21: ABCD
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM22: A

A) Vrai

B) Faux, apres la phase 3 du développement CLINIQUE

C) Faux, 'EMA agit en Europe, aux USA ce serait plutot la FDA
D) Faux, il en comporte 5

E) Faux

QCM 23 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux, elles font partie de la iatrogénie médicamenteuse
D) Vrai

E) Faux

QCM24: A

A) Vrai

B) Faux, il I'engage car il délivre le médicament

C) Faux, il est important de prévenir le patient des effets indésirables du traitement
D) Faux, il s'agira d'un effet secondaire prévisible (contrairement a une allergie)

E) Faux

QCM 25 : BCD

A) Faux, légalement la FMC est obligatoire pour les médecins !
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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